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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 17/04/2006

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Inexistência de quorum regimental para a

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB) - Promoção, pela Igreja Evangélica

Assembléia de Deus, de Escola Bíblica destinada à reciclagem de Ministros do

Evangelho, no Município de Cajazeiras, Estado da Paraíba. Congratulações aos

Pastores José Carlos de Lima e Francisco Pacheco.

ALMIR SÁ (PL, RR) - Repúdio ao tratamento dispensado pelo Governo

Federal ao Estado de Roraima. Protesto contra a demarcação da reserva indígena

Raposa Serra do Sol. Início pelo INCRA e pela FUNAI do pagamento de

indenizações às famílias residentes na reserva. Continuidade da luta em defesa da

adoção de modelo socioeconômico justo para o Estado de Roraima.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necrológio do jurista Miguel Reale.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Manifestação de pesar pelo falecimento do jurista

Miguel Reale. Visita do orador ao Município de Itapiranga, Estado do Amazonas.

Liberação de recursos governamentais para a construção de ginásio poliesportivo no

Município de Lábrea. Construção do Porto de Boca do Acre, no Estado.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Aumento de gastos pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva.
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LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Impunidade dos responsáveis pelo massacre de

trabalhadores rurais no Município de Eldorado dos Carajás, Estado do Pará.

Ampliação das ações de inclusão social no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Questão de ordem sobre abertura de sessão

sem número regimental.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Conveniência de

apreciação, pela Casa, do Projeto de Resolução nº 288, de 2006, de autoria do

Deputado Osório Adriano, sobre extinção da exigência de quorum mínimo para a

abertura de sessão ordinária.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP - Pela ordem) - Urgência na

apreciação, pela Casa, de projeto apresentado pelo Deputado Osório Adriano.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE -  Como Líder) - Transcurso do

cinqüentenário de fundação da Rádio Verdes Mares, no Estado do Ceará.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Eleição do Vereador Ronaldo Alevato para

a Presidência da Câmara Municipal de Vilhena, Estado de Rondônia. no biênio

2007/2008.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Presença de estudantes nas

galerias do plenário. Considerações sobre a educação brasileira. Solicitação ao

Governo Federal de liberação de recursos para os Municípios do interior do Estado

de São Paulo. Necessidade de transferência de presídios de segurança máxima

para locais distantes das áreas urbanas.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Presença no plenário da Prefeita de

Colorado do Oeste, Estado de Rondônia, Mirian Donadon Campos, acompanhada

do Secretário Municipal de Saúde.
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ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Apoio à candidatura do Deputado José

Roberto Arruda a Governador do Distrito Federal. Descumprimento pelo Senador

Paulo Octávio de acordos sobre a escolha do candidato do PFL ao cargo. Pedido de

dissolução do Diretório Regional do partido no Distrito Federal. Necessidade de

intervenção da Comissão Executiva Nacional do PFL na escolha do candidato.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Transcurso dos 10 anos do massacre de

trabalhadores rurais sem terra no Município de Eldorado do Carajás, Estado do

Pará. Combate à grilagem de terras na Amazônia. Necessidade de avanço no

processo de reforma agrária. Compromisso da Igreja Católica com a luta pela

distribuição democrática de terras no Brasil.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Presença, na Casa, de alunos do Centro de

Ensino Logos, da cidade de Samambaia, Distrito Federal.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Como Líder) - Responsabilidade da base

governista no Congresso Nacional pelo atraso na aprovação do Orçamento Geral da

União de 2006.  Críticas à Medida Provisória nº 290, de 2006, sobre a abertura de

créditos extraordinários para órgãos do Poder Executivo. Má gestão dos recursos da

Previdência Social no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Razões do

contingenciamento de recursos orçamentários.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Solicitação às Lideranças partidárias nas

duas Casas do Congresso Nacional de votação do Orçamento Geral da União de

2006. Apoio ao projeto de lei de autoria do Deputado Pauderney Avelino sobre

fixação do valor do salário mínimo em 375 reais. Protesto contra a edição de medida

provisória em face do atraso na votação da peça orçamentária.

CARLOS NADER (PL, RJ - Pela ordem) - Associação a pronunciamento do

Deputado Mauro Benevides. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de

2004, sobre o limite de despesas e a composição numérica das Câmaras de

Vereadores no País.
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ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Conclusões da CPMI dos Correios acerca da

existência do esquema do mensalão e de organização criminosa em atuação no

Governo Federal. Apresentação de proposições da Sub-Relatoria de Normas de

Combate à Corrupção. Consistência de denúncia formulada pelo Procurador-Geral

da República, Antônio Fernando de Souza, contra os envolvidos em escândalos de

corrupção.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PMDB, AP) - Descumprimento de acordo firmado por

Líderes partidários e pelas Mesas Diretoras da Câmara dos Deputados e do Senado

Federal para apreciação de projeto de lei sobre a criação de zona franca em Macapá

e no Município de Santana, Estado do Amapá, e nos Municípios de Santarém,

Almerim e Barcarena, Estado do Pará. Defesa da criação de incentivos fiscais em

Municípios dos Estados de Rondônia, Acre e Roraima. Benefícios ao Estado do

Amazonas decorrentes da instalação da Zona Franca e do Pólo Industrial de

Manaus. Empenho do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva no desenvolvimento da

região amazônica. Pavimentação de trecho da BR-156 no Estado do Amapá.

Construção do Aeroporto Internacional de Macapá. Visita do orador aos Municípios

de Ferreira Gomes, Pracuúba e Tartarugalzinho.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


